
 

 

 

 

 

 

43.9

46.8

48.2

54

56.1

49.4

49.4

15

0

3.8

2.4

3

0

0

0

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

Ｒ６職員

(１)学校の教育目標、学部・寄宿舎の教育目標の達成に向けた指導が行われ

ている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

26.8

24.1

38.8

62.2

64.5

54.1

9.8

11.4

5.9

1.2

0

1.2

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

(２)「個別の教育支援計画」「個別の指導計画」を活用し反省・評価を行い、次 の

授業や支援などに向けて工夫・改善が行われている。(PDCAサイクルの活用）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

41.2

46

55.3

54

2.41.2Ｒ6

Ｒ6職員

(３) 信頼できる学校、教職員である。

適切な感染対策、情報提供、学校集金の適切な管理、学校行事等の取り組み

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

34.1

32.9

43.5

59.8

62

52.9

6.1

5.1

3.5

0

0

0

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

(４) 学習指導要領をもとに授業の改善を図っている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

学校評価 教職員アンケート 
８５名＋３５名 

 



 

 

 

         

18.3

13.9

10.6

45.1

40.5

51.8

35.4

31.6

27.1

1.2

13.9

10.6

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

(５) 働き方改革が推進されている。

勤務時間の把握、上限時間の意識化、業務の見直し等

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

22

21.5

21.2

67.1

67.1

64.7

9.8

11.4

14.1

1.2

0

0

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

(６) 校内外での研修は、専門性向上につながっている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

31.7

31.6

34.1

63.4

59.5

55.3

4.9

8.9

10.6

0

0

0

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

(７) 個々の子どもの状況や課題などの情報は学校と家庭で共有さ

れ、解決に向けた取り組みがなされている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

35.4

34.2

45.9

62.2

58.2

49.4

2.4

6.3

3.5

0

1.3

1.2

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

(８) 授業参観、学校公開、ＨＰ、各種おたよりなどを通じて、十分

な情報が発信されている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ



 

 

 

36.6

31.6

32.9

43

59.8

50.6

50.6

57

3.7

13.9

16.5

0

3.8

0

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

Ｒ６職員

(９)職員が連携し支え合い、共同性を発揮して学校運営がなされている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

62.2

68.4

70.6

71

37.8

29.1

29.4

29

0

2.5

0

0

0

0

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

Ｒ６職員

（10) 子どもたちは登校することを楽しみにしている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

40.2

44.3

48.2

49

58.5

49.4

49.4

51

1.2

6.3

2.4

0

0

0

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

Ｒ６職員

(11) 子どもたちは意欲をもって学び、日常の生活習慣、人との関わ

り方、学力などが身についてきている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ



 

  

51.2

58.2

44.7

57

41.5

40.5

52.9

40

6.1

1.3

2.4

3

1.2

0

0

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

Ｒ６職員

(12)子どもたちは学校で、健康と安全が守られ、安心して学び生活することができ

ている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

25.6

46.8

45.9

60

63.4

45.6

49.4

40

11

6.3

4.7

0

1.3

0

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

Ｒ６職員

(13)学校行事や交流活動、校外学習などは、子ども一人一人の目標が設定さ

れ、計画的に実施されている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ


